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LOT # QTY LOT# QTY
282 Auction Policies 1 290 Irredeemable Ant-Man #1-12 (2006) Full Run 1
283 Avengers #10/1st Immortus 1 1st appearance of the fourth Ant-Man, Eric O'Grady, later his decoy

1st appearance of Immortus, eldest variant form of Kang The
Conqueror AKA Rama-Tut. VG condition.

283a

Invincible #2 CGC 9.6/1st Atom Eve/Low Print Run 1
1st full appearance of Atom Eve and the 1st cameo appearance of
Allen the Alien. Origin of Omni-Man. The print run on this comic

was only 8,506. CGC graded.

284

Age of Ultron #1-10 + 10 Al/1st Angela 1
#10 is the 1st cameo appearance of Angela in the Marvel Universe.
NM condition.

285

285a

Agent X #1-15/Full Run (2002) Marvel/Gail Simone 1
All 15 issues. Gail Simone art! NM condition.
Marvel Universe Series 1 Set w/Holograms 1

Includes the full 162 card base set and all 5 holograms. Excellent
condition in 3 ring binder 9 pocket protective sheets.

286

Miracleman #1-15 + 3D #1/Keys 1
#15 is the death of Kid Miracleman. #1 is the Reintroduction of
Marvelman, a 1950s British superhero renamed Miracleman for
legal purposes. Included are 2 copies of #2. NM-/NM condition.

286a

Fantastic Four Action Figure Lot 1
5 figures from the 1995 series from Toy Biz. Figures are new in
sealed packages.

287

Alias #1-28/Full Run/1st Jessica Jones! 1
#1 is the 1st appearance of Jessica Jones. #24 is the first meeting
of Jessica Jones and Purple Man who becomes a primary
antagonist. NM condition.

288

Alpha Flight Group of (72) #1-130 + Annual+Special 1
Lot contains 72 issues in the #1-130 (last issue) range with Annual
#1 and the 1992 Special. #1 (1983) is the 1st appearance of Puck,
Marrina, Tundra and more. In issue #19, Elizabeth Twoyoungmen
becomes Talisman. GD+/VG- to NM- condition.

289

Alpha Flight #1-19 + Annual + Minus 1/Key Big Hero 1
Near run, only missing #20. Issue #17 is an early team appearance
of Big Hero 6: Baymax, GoGo Tomago, Honey Lemon, Manbot,
Silver Samurai, Sunfire. NM condition.

becomes Black Ant. NM condition.

290a

Amazing Fantasy #10 CGC 9.6/1st Nina Price Key

1st appearance and origin of Nina Price, Vampire by Night, niece of

Jack Russell, Werewolf by Night. CGC graded.

1

2901

Ares #1-5 Set/Mike Oeming
First solo title series featuring Ares. 1st appearance of Phobos, son
of Ares. NM condition.

1

292 Avengers Annual #14-22 1
9 consecutive Annuals. #21 is the 1st full team appearance of the
Anachronauts and the 1st appearance of Kang as Victor Timely, a
businessman and land developer in Timely, Wisconsin. VF+/NM
condition.

293 Avengers #375-402 1
#377 is the 1st appearance of Pavane and his children: Ampere,
Brawler and Wanda. Overall VF to NM, most are NM.

294 Avengers #350-374 1

In issue #350, relationship of the Black Knight and Sersi begins.
#370 is the 1st team appearance of Delta Force, a Deviant
taskforce led by Kro: Dragona, Enigmo, Karkas, Ransak, Tzabaoth,
Toro Rojo. VF+/NM condition.

295

Marvel Super-Heroes Winter 1991/1st Squirrel Girl
1st appearance of Squirrel Girl. VF/VF+ condition.

296

Avengers #325-349/1st Gatherers

#343 is the 1st partial team appearance of the Gatherers: Javert,
the third Swordsman, and Magdalene- alternate reality Avengers
who survived the destruction of their home world. VF+/NM-
condition.

297

Total Eclipse #1-5 Set 1989/Miracleman
#4 features a Miracleman story written by Neil Gaiman. VF+
condition.

298

Avengers #300-324

25 consecutive issues. #301 is the 1st appearance of Super-Nova,
Garthan Saal who had gone insane after he absorbed too much of
the Nova Force. In issue #316, Spider-Man is offered membership
to The Avengers but it is revoked in Avengers #318. VF to NM-
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overall. 310 Avengers #1-34/Full Run + More 1
299 Avengers #275-299/Kang! 1 Includes #1-34, 12.1, 24.1 as well as Annual #1 and FCBD. #6 is

This series contains loads of first appearances of Kang variants. VF
to NM- range.

300

Marvel Comics Lot of (50)/Avengers 1
50 comics from various series. Very Avengers-centric! You get all
pictured. VF to NM, most are NM.

300a

Black Panther #2 CGC 9.6/Key 1st Shuri 1
1st appearance of Shuri, T'Challa's sister and future Black Panther.
CGC graded.

301

Avengers #267-274/Key Kang Issues 1
#267 is the 1st team appearance of the Council of Kangs. #269 is

a Battle of Kang vs Immortus and the origin of Kang as Rama-Tut.
VF+ to NM condition overall.

301a

302

303

She-Hulk and Abomination Figures 1
1996, Toy Biz. New in sealed packages.

Avengers #250-266/1st Appearance of Nebula 1
#257 is the 1st appearance of Nebula. NM condition.

Avengers Group of (8)/225-249/Key Captain Marvel 1

Lot includes #225-227,229,231,233,234,236,237,240,241, and
243-249. #2217 is the 2nd appearance of Captain Marvel, Monica
Rambeau. She joins the Avengers becoming the first black, female
Avenger. Nm condition.

304

Avengers #201-212/214/216-220 1
#219 is the 1st appearance of alien race Ba-Bani. NM-/NM
condition.

305

Avengers #113/157/158/161/163/194 1
#113 is the 2nd appearance of Mantis. #158 is the 1st appearance
and origin of Graviton. #161 is the debut of new Wonder Man
costume. VF to NM condition.

306 Avengers #1-13 Run (1996) 1
All 13 issues. NM condition.

307 Alias #1 (2001) First Appearance of Jessica Jones 1
First appearance of Jessica Jones. NM condition.

307a Spider-Man 1978 Coin Bank 1

This stands about 16 inches tall. This is cut on the bottom, but is in
otherwise good shape with moderate wear as pictured.

308 Invincible Returns #1/1st Grand Regent Thragg 1
1st appearance of Grand Regent Thragg. NM- condition.
309 Avengers #1-84/500-503/Finale + More 1

Regular Series 3 run plus more! Lot includes #1-84 (#416-499),
#500-503, Finale, #0, 1998, 2000 and 2001 Annuals. Overall VF to
NM, most are NM.

the 1st full appearance of the Next Avengers. In issue #12, Iron
Man wields the Infinity Gauntlet. NM condition.

310a

Captain Marvel v4 #17 CGC 9.8/1st Phyla- 1
1st full appearance of Phyla-Vell, the cloned daughter of Mar-vell
and Elysius. CGC graded.

311

Avengers (5th Series) (2013) Lot 1
Lot includes #1-20,23,25-34,34.1,37-44 and Annual #1. NM
condition.

312

Avengers #1-29 + #37-49 + Variant + More 1
From the 2018 series. Lot includes #1-29, 37-49 with an additional
variant cover for #43 as well as Annual #1 and 2 different Free
Comic Book Day issues. NM condition.

313

Marvel Comics Lot of (50) 1
50 comics from various series. Includes some #1 issues. You get
all pictured. VF to NM, most are NM.

313a

Ultraman Aliens Figures Lot 1
4 figures that are new in packages. The packages have varying
degrees of wear as pictured.

314

Avengers Arena #1-17 Near Run (2012) 1
Missing only #18. #14 has Mike Deodato cover art that was
inspired by Frank Miller's Wolverine #1 from 1982. NM condition.

314a

G.l. Joe A Real American Hero Trading Card Set 1
1991 Premiere edition 200 card set. Includes an extra box of
singles and some of the original wrappers. Excellent condition.

315

Avengers Academy #1-39 + #14.1 Full Run/Keys 1
#1is the 1st appearance of Hazmat, Mettle, Striker, Veil and
Finesse. #20 and 21 are the 1st cameo and full appearance of the
White Tiger, Ava Ayala. NM condition.

316 Avengers Assemble Lot (2012) 1
Lot includes #1-9,11-13,18,21 and Annual #1. NM condition.
317 Avengers Vs. X-Men #0-12 Full Run 1

Inissue #7, Namor declares war on Wakanda and floods its capital
city. NM condition.

318

Dark Avengers #1-16/Annual #1/Utopia/Exodus 1
Full run. Includes the Utopia and Exodus X-Men crossover issues.
#1 is the 1st full appearance of the Dark Avengers and #13 is the
origin of Sentry. NM condition.

319

Invincible Lot/Returns/Atom Eve/More 1
11 comics. Lot includes Invincible Returns #1, Atom Eve #1-2 Set,
The Tick/Invincible, Invincible Universe #1-4 and Guarding the
Globe #1-3. Invincible Returns #1 is the 1st appearance of Grand
Regent Thragg. Invincible Presents Atom Eve #1 is the 1st
appearance of Killcannon. NM condition.
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319a Mickey Mouse Talking Phone in Box 1 327 New Avengers Annuals/Finale/llluminati Lot 1
1983, Hasbro. This is in working order and in nice shape with light 10 comics. Includes New Avengers Annuals #1-3, the Finale issue,
to moderate wear. This comes with the original box and [lluminati #1-5 and the llluminati one-shot. NM condition.
Instructions. 328 New Avengers #1-34 + 16.1/Annual #1 Full Run 1
320 Amazing Fantasy #1/1st Arana 1 Full run of the 2010 series. #18 is the 1st team appearance of a
1st appearance of Arana, the Spanish word for Spider and new Dark Avengers roster led by Norman Oshorn: Gorgon as
codename of Anya Corazon. NM condition. Wolverine, Superia as Ms. Marvel, Toxie Doxie as Scarlet Witch, Ai
320a Avengers #232 CGC 9.6/Key Starfox (Eros) 1 Apaec ag $plder-Man, Skaar as the Hulk, Trickshot as Hawkeye.
Eros renamed Starfox by Wasp. Starfox joins the Avengers. CGC NM condition.
graded. 329 New Avengers Vol. 3 Lot/1st Thane + More 1
321 Mighty Avengers #1-36 (Full Run) 2007 1 Lot includes #1-12,15-20,25,26 (Groot variant), 31 and 32. In issue

#7, Wakanda declares war on Atlantis. #8 is the 1st partial team
appearance of the Black Order aka Cull Obsidian. #9 is the 1st full
appearance of the Black Order. #10 is the 1st appearance of
Thane, a healer and the son of Thanos. NM condition.

All 36 issues. #13 is the 1st team appearance of the Secret
Warriors and in issue #29, there is a cover appearance of Loki
disguised as Scarlet Witch. NM condition.

322 New Avengers #1-6 + Variants/2nd Maria Hill 1 o _
Includes #1 with 4 different covers and director's cut, as well as 330 Invincible #1 Variant Lot + #0 + FCBD #1 1

#2-6. #6 comes with the standard and variant covers. #6 is the 2nd Includes #0, #1 Amazon Prime Video Edition, #1 Local Comic
appearance of Maria Hill. NM condition. Shop Day exclusive Gold Foil cover, and Free Comic Book Day #1.

. . NM condition.
323 New Avengers #8-26 + Variant/1st Echo as Ronin 1
#8 comes with standard and variant covers. #11 is the 1st 330a Black Widow #1 CGC 9.6/Variant/Key Yelena Belova 1
appearance of Maya Lopez as Ronin, formerly Echo. NM condition. 1st (front) cover appearance of The Black Widow, Yelena Belova.
324 New Avengers #27-39/Ronin + Venomized Cover 1 CGC graded.
#27 is the 1st appearance of the second Ronin, later revealed to be 331 Amazing Fantasy #7/1st New Scorpion 1
Clint Barton. #35 has venomized cover art by Leinil Francis Yu. NM 1st appearance of the new Scorpion, Carmilla Black and the 1st
condition. appearance of Monica Rapaccini, Scientist Supreme of A.I.M. and
mother of Carmilla. NM condition.
325 New Avengers #40-49/1st Veranke/Dark Avengers App. 1
#40 is the 1st appearance of Veranke, a Skrull Queen. #49 is a 331a Iron Man Action Figure Lot _ 1
partial appearance of the Dark Avengers: Norman Osborn (Iron 4 figures from the 1994 Toy Biz line. Figures are new in sealed
Patriot), Noh-Varr (Captain Marvel), Daken (Wolverine), Moonstone packages.
(Ms. Marvel), Ares, Sentry and Bullseye. NM condition. 332 Avengers Forever #1-12 Set/Kang Origin 1

#9 features a definitive origin of Kang. #1 is the 1st cameo
appearance and origin of Captain Marvel, Genis-Vell in cosmic
form, from an alternate reality. NM condition.

325a Spider-Man Animated Figure Lot 1
6 figures based on the 1990s animated show. Figures are new in
sealed packages.

326 New Avengers #50-64/Key Brother Voodoo 1 333 Avengers Mini-Series Sets Lot 1

In issue #53, Brother Voodoo becomes Sorcerer Supreme in the 14 comics. Includes Sanction #1-4, Infinity #1-4 and
mainstream Marvel universe. #54 is the 1st full appearance and Avengers/Thunderbolts #1-6. NM condition.

origin of Brother Voodoo becoming Daoctor Voodoo. #64 is the last 334 West Coast Avengers Group of (21) #1-54/Keys 1

issue in the series. NM condition. Includes #1,6,12,15,17-20, and 42-54. #45 is the 1st appearance of
326a Sports Card + Figures Lot 1 the colorless Vision. #46 is the 1st team appearance of the Great

This lot contains a full set of 1988 Topps Hockey cards. Included Lake Avengers: Big Bertha, Dinah Soar, Doorman, Flatman and

are Hall of Famers Mario LeMieux, Brett Hull(R),Wayne Gretzky, Mr. Immortal. VF to NM range.

and Brendan Shanahan, a couple of Shaquille O'Neal rookie cards, 335 West Coast Avengers Group of (23) #55-101 + Annual 1

Starting Lineup Steve Yzerman and Barry Sanders figures as well Includes #55-64,68,70,79,80,95,98-101, and Annuals #3,4,5 and 8.

as other assorted singles cards from the early 90s. Cards are in VF to NM overall.

excellent or better condition.
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336 DC Versus Marvel #1-4 + Preview/Set 1 young man, son of Scarlet Witch. #12 is the first time Kate Bishop
All 4 issues plus the preview. NM condition. is referred to as Hawkeye by Jessica Jones, then later in a note
337 DC/Marvel All Access #1-4 + Unlimited Access Set 1 fbrzgr;n(izztglne/:?e’\zl&a&g:;ﬂlsnalso the issue that Tommy Shepherd
All 4 issues plus Unlimited Access #1. NM condition. peed. .
337a Pop Culture Toy/Collectibles Lot 1 349 BIapk Pant.h.er #1/3/415 (2005 Shuri !
. . . #3 is the origin of Klaw, #4 and 5 are the 2nd and 3rd appearance
Includes Jay and Silent Bob figures, Fun Meal toys, Fairly ¢ Shuri. NM condition
Oddparents plushies and more. You get all pictured. Overall nice o ohuf. condrion.
shape. 349a Batman Legends of the Dark Knight Figures 1
fi from the mid 1990s. Fi i I kages.
338 Marvel Comics Lot of (50) 1 5 figures from the mid 1990s. Figures are new in sealed packages
50 comics from various series. Lots of Captain America issues. 350 Black Widow Comic Lot 1
You get all pictured. VF to NM, most are NM. 8 comics from the Marvel Knights/Max series. You get all pictured.
NM condition.
339 JLA/Avengers #1-4 Set 1 &
All 4 issues. NM condition. 350a New Avengers #7 CGC 9.8 Variant/1st Illuminati 1
. 1st team appearance of the Illuminati. Neal Adams variant! CGC
340 DC/Marvel Amalgam Comics Near Run 1 raded bp uminad v
23 of the 24 issues. Only missing Lobo the Duck! NM condition. g :
340a Batman #656 CGC 9.8 1st Damian Wayne g 251 Blaze #1-12 (1994) Marvel Ghost Rider L
. ; All 12 issues of the 1994 series starring Johnny Blaze. NM
First full appearance of Damian Wayne. CGC Graded. condition
341 Invincible #144/Variant Cover/Last Issue 1 351a Garbage Pail Kids Series 10-14 Lot 1
Variant cover art by Cory Walker. NM condition. i
y 2oy Lot contains about 150 cards from series 10 through 14. Overall
342 DC/Marvel Crossover Lot 1 excellent shape with some in good shape. Includes a few of the
7 crossovers. Includes Green Lantern/Silver Surfer, Silver original wrappers.
Surfer/Superman, Daredevil/Batman, Spider-Man and Batman, 352 Invincible #144/Last | 1
Batman and Captain America, Darkseid Vs. Galactus and the S Lr;\;ltni(s:lsu:of he stitesSSl\lljljl condition
Uncanny X-Men and the New Teen Titans. NM condition. : .
343 Avengers #267/1st Council of Kangs 1 353 Call of Duty Mini-Series Sets Lot . !
. . Includes the Brotherhood #1-6, the Precinct #1-5 and the Wagon
1st team appearance of the Council of Kangs. NM-/NM condition. .
#1-4. NM condition.
343a Strawberry Shortcake Vintage Toy Lot 1 i
Figures and accessories. Overall nice shape with some varied play 354 Averjgers #63 + #66/Go||ath/U.Itron . L
i #63 is the 1st appearance of Clint Barton as Goliath, formerly
wear. You get all pictured. . -
Hawkeye. #66 is the 1st cover appearance of Ultron, specifically
344 Batman Vs. Predator/Superman Vs. Aliens Lot 1 Ultron-6. #63 is VG, #66 is VG/VG+ condition.
Includes Batman Vs. Predator #1-3 and Superman Vs. Aliens #1-2.
” 355 Cable and Deadpool #1-5 1
NM condition. . S . . .
#1 is the Premiere issue of the ongoing series. NM condition.
345 Marvel/lmage (Top Cow) Devil's Reign #1-8 Set 1 3554 Star Wars P fthe F Fi 1
All 8 issues from the company crossover. NM condition. a gr ars rowero 'e oree . 1gures .
8 figures. You get all pictured. Figures are new in sealed packages.
346 Marvel/DC/Image + More Crossover Lot 1 .
21 comics from the days that the companies worked together. 356 Cable #1.'101 + Annuals + Variant . L
. . . . 104 comics. Includes #1-101, Cable/Machine Man Annual,
Highlights include Spider-Man/Gen 12, Grifter and the Mask, Star ) . i .
. Iy Machine Man/Bastion Annual and an additional variant cover for
Trek/X-Men and more. You get all pictured! NM condition. .
#79. NM condition.
347 Secret Avengers Group of (20) #1-28/Key Agent Veno 1 357 Captain America Bronze Age Group of 12 1
Includes #1-8,10,11,13-17,23, and 25-28. In issue #23, Agent ,
. g . Lot includes #164,180,192,195,199,202,207,210, 212-214 and 216.
Venom, Flash Thompson joins the Secret Avengers. NM condition. ) "
#180 is the 1st appearance and origin of Steve Rogers as Nomad.
348 Young Avengers #2-12 + Special + Runaways #1-2/Key 1

#4 has cover art featuring Kang. #6 is the 1st appearance of
Cassie Lang as Stature and the debut of Kate Bishop's Hawkeye
costume. #10 is the 1st appearance of Tommy Shepherd as a

Filler to VG/VG+ range.
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358 Captain America #364-374/1st Leon Hoskins 1 368 Captain America (2005 Series) Comic Lot with Keys 1
#373 is the 1st cameo appearance of Leon Hoskins, brother of 14 comics. #1,2,25,26,27,33-36,600 (2 covers),601,602 and 603.
Battlestar, later becomes U.S.Agent. VF/VF+ condition. #1 is the 1st cameo appearance of Winter Soldier. #25 (variant
350 Captain America #350-355/Key U.S. Agent 1 covelr) is the Death of.Captai.n America and the first FaIcon/Wiqter
#352 is the 1st team appearance of the Supreme Soviets and #354 Soldier team-up. #34 is the first appearance of Bucky as Captain
is the 1st cover appearance of John Walker as U.S. Agent, America. NM condition.
appeared briefly in West Cost Avengers #44. VF+ to NM range. 369 Captain America #1-50 (1998) Full Run 1
360 Captain America #333/337/330/343-345 1 All 50 issues of the 3rd series. Overall VF to NM, most are NM.
#333 is the 1st appearance of John Walker as the fourth Captain 370 Excalibur Group of (53) #1-106 1
America, formerly Super-Patriot. VF+ to NM condition. Lot contains #1-22,45,66,67,69-71,80 and 83-106. VF to NM, most
360a Invincible #110 CGC 9.8/Controversial Issue 1 are NM.
Controversial issue. CGC Graded. 370a Invincible #19 CGC 9.8/1st Battle Beast/Low Print 1
361 Captain America Group of (11) #304-328/1st Madcap 1 1st appearance of Ba'ttle Beast, Magnat?ack, Magmaniac and
Lot inclucles #304,307-309,311313,314,317,324,325 and 328. #307 Tether Tyrant. The print run on this comic was only 9,660. CGC
is the 1st appearance of Madcap and #328 is the 1st appearance graded.
and origin of D-Man aka Demolition Man in costume. VF+to NM 371 Captain Marvel #1-35 Full Run/1999 1
range. All 35 issues of the 1999 series. NM condition.
36la Super Powers Vintage Figure Lot/DC 1 372 Captain Marvel #1-16 + #18-25 + #0/1st Phyla-Vell 1
Lot includes Darkseid, Cyclotron and Flash. Overall good shape Lot includes #1 (2 covers), 2-16,18-25 and issue #0. #16 is the 1st
with some play wear as pictured. cameo appearance of Phyla-Vell. NM condition.
362 Captain America #444-454 1 373 Civil War #1-7 Set/Front Line #1-11 Set +One-Shots 1
11 consecutive issues. NM-/NM condition. 25 comics. Includes 7 different one-shots. You get all pictured. NM
363 Invincible #133-144 1 condition.
All 12 issues in the The End of All Things story arc. Includes the 373a Spider-Man Figure Set Lot 1
last issue in the series. NM-/NM condition. 2 different collector sets. Marvel's Famous Couples and the
364 Captain America #375-395 + #397/398 1 Holiday Special. Figures are new in sealed packages.
#383 is the 50th Anniversary of Captain America in comics. VF to 374 Invincible #133 Variant Lot Megabox/Youngblood 1
NM range. Megabox exclusive and the Youngblood homage covers. NM
365 Avengers #45 + #49/Hercules/Scarlet Witch 1 condition.
In issue #45, Hercules joins the Avengers and in #49, Scarlet 375 Contest of Champions #1-3 + #1-5 1982 + 1999 1
Witch and Quicksilver quit the Avengers. #45 is Filler, #49 is VG. 2 complete mini-series. The 1982 series was the first limited series
366 Captain America Copper age Lot of (10) 1 published by Marvel Comics. VF to NM condition.
Lot includes #318,320,322,335,336,338,339,340,348 and 357. VF 376 Daredevil Group of (16) #328-380 1
to NM range. Lot includes #328,339,353-363372,373 and 380. #354 is the first
366a Uncanny X-Men + X-Men Series 2 Card Sets + More 1 meeting of Spider-Man, Ben Reilly and Daredevil and #380 is the

Includes 2 base card sets as well as a few of the chase cards. You final issue in the series. VF+ to NM condition.

get all pictured. Excellent condition in 3 ring binder 9 pocket 377 Avengers #40 + #41/1st John Buscema Avengers 1
protective sheets. #41 is the debut artwork on the Avengers by John Buscema. #40 is
367 Captain America #1-16 (2002) 1 GD/GP+ with foxing and moisture damage. #41 is FN-/FN
First 16 issues of the 2016 series. NM-/NM condition. condition.
367a Green Lantern Toy/Collectibles Lot 1 378 Daredevil #270-283/292/293/295/1st Blackheart 1
9 inch cloth uniform figure, Justice League John Stewart and a #270 is the 1st appearance of Blackheart, son of Mephisto. VF+ to
NM condition.

Pocket Super Heroes set. All are new in packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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379 Daredevil Group of (15) #182-264 1 386 Deathlok #1-7 (1991) + #1-3 (1999) 1
Lot includes #182,195,200-221-224,229,230,241,251, and 10 issues from the 1st and 2nd series. VF+/NM condition.
261-264. In issue #230, Matt Murdock learns that Sister Maggie is 387 District X #1-6/1st Mister M/Marvel Knights 1
his mother. VF to NM range. #2 is the 1st appearance of Mister M, an Omega Level, reality
379a Transformers Action Figure Lot 1 warping mutant. NM condition.
7 figures in 4 packages. From the Robots in Disguise figure line. 388 Avengers #16 (1965) Key Kang/Hawkeye and More 1
Figures are new in sealed packages. Hawkeye, Quicksilver and Scarlet Witch joins The Avengers. 3rd
380 Daredevil #500 + #507-512 + Variant 1 Appearance of Kang. GD/GD+ condition.
#500 comes with the standard and variant cover art by Patrick 389 Emma Frost #1-5 (2003) Greg Horn Covers 1

Zircher that has a character frame that celebrates the 70th
anniversary of Marvel Comics. NM condition.

Cover art by Greg Horn. NM condition.

390 Deadpool Annuals/One-Shots + More Lot 1
380a Flash #197 CGC 9.8 1st Zoom! 1 12 comics. Lot includes the 1997 and 1998 Annuals, 3 one-hots,
1st appearance and origin of Hunter Zolomon as Professor Zoom, #0. the minus 1 issues, #1-3 from the 2008 series, #900 and
in costume. CGC graded. Deadpool: Merc With a Mouth #2 (Jaws movie poster cover
381 Daredevil #51-88/Echo! 1 homage). NM condition.
Issues #51-53 focus on the origin of Echo. #55 is an Echo cover by 390a Gotham City Sirens #1 CGC 9.8/Key 1st Team Appeara 1
David Mack. #58 is the 1st modern appearance of the Night Nurse 1st team appearance of Gotham City Sirens: Catwoman, Harley

and the first appearance of the 4th White Tiger. NM-/NM condition. Quinn and Poison lvy. CGC graded.

382 Daredevil #1-8 + #10-50/Echo! . 1 391 Deadpool 1993 + 1994 Mini-Series Sets Lot 1
#1 is the 1st written work by Kevin Smith on Daredevil title. #10 is 8 comics. 2 complete 4 issue limited series. Deadpool: The Circle

the 2nd appearance, origin and first cover appearance of Echo, Chase (1993 was the first solo limited series featuring Deadpool).
Maya Lopez. #11 is the First battle of Echo versus Daredevil. #1 from the 1994 series is the 1st appearance Dr. Killebrew, a

NM-/NM condition. scientist who is largely credited for Wade Wilson becoming

382a DC Comics Cosmic Cards Full Set w/Holograms 1 Deadpool. NM condition.
180 card base set, all 10 holograms as well as some singles and 4 391a WWE/Masters of the Universe Playset 1
extra hologram cards. Overall excellent or better condition. Grayskull Mania wrestling ring with figures. Figures and ring are
383 Darkhawk Group of (44) #1-46 + #51 1 new in sealed package.
Includes #1-31,33,34,36-40, and 42-46. #1 is the 1st appearance, 392 Deadpool #56-64 1
cover and origin of Darkhawk. #46 is considered a scarce issue #56 has over art by Karl Kerschl featuring Deadpool and Siryn and
that was later in the run. #51 is a standalone issue picks up where #63 has cover art by Udon inspired by Michelangelo's Pieta. NM
numbering where the 1991 - 1995 series ended with #50. NM-/NM condition.
condition.
393 Deadpool #44-53/Black Panther 1
384 Captain Marvel Bronze Age Lot of (7)/1st Eros (Sta 1 #44 iss the first crossover between Deadpool and Erik Killmonger as
Lot includes #27,35-37, and 42-44. #27 is the 1st appearance of the Black Panther. #50 is the 1st appearance of Kid Deadpool and

Eros (Starfox), 2nd appearance of Drax the Destroyer and the 3rd

the Switchblade Sisters. #51 has a parody cover of Detective
appearance of Thanos. #27 is FN+ condition, overall GD+/VG-.

Comics #38 and #52 is the 1st full appearance of the Mercy

385 Invincible #135 Variant Gwinvincible Summit Exclus 1 Sisters. NM condition.
Diamqnd Retailer Summit 2017 exclusive cover variant. NM- 394 Deadpool #30-43/G.I. Joe Parody 1
condition. #36 is a scarce issue. #42 is a parody cover of the G.I. Joe "Silent
385a Smurfs Toy/Collectibles Lot 1 Issue". NM condition.
This lot includes a beautiful quilt, game (appears complete), books, 395 Deadpool #20-29/Wolverine 1

a record, colorforms set and more. The colorforms set has 21 #26 is the st appearance of Mercedes Wilson, the wife of

plastic pieces and the original board and box. The record is Deadpool. #27 is a Wolverine vs Deadpool classic battle. NM
untested, but has some scuffs and scratches. condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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396

Invincible #125-132 + More Lot
Lot includes issues #125-132 with extra copies of 130 and 131. NM
condition.

1

404

Action Comics #850-893+895-901 + #1000 1
53 comics. Includes an additional variant cover for #890. VF to NM,
most are NM.

397 Deadpool #8-19/1st Ajax 1 405 Action Comics #800-849/1st Livewire/New Steel 1
Inissue #10, The Great Lakes Avengers become the Lightning #800 has cover art by Drew Struzan that was inspired by Action
Rods. #11 is the parody cover of Amazing Fantasy #15. #14 is the Comics #1. In issue #806, Natasha Irons becomes Steel and#835
1st appearance of Ajax. Nm condition. is the 1st appearance of Livewire in regular DC continuity. VF to
397a Alien/Predator Vs. Alien Figures 1 NM, most are NM.
Alien Queen and Aliens Vs. Predator figures from Kenner. Figures 406 Action Comics #750-799/1st Elite 1
are new in sealed packages. #775 is the 1st team appearance of The Elite: Manchester Black,
398 Exiles #1-67.69-73.75-91 + Annual #1 1 Coldcast, Menagerie and The Hat. VF to NM, most are NM.
Near run. Missing only #68,74 and 92-100. Overall VF to NM, most 407 Invincible #115-124/Battle Beast Cover + More 1
are NM. #115 has cover art featuring Battle Beast. Included are extra copies
399 Avengers #684/Key Immortal Hulk 1 of #118 and 123. NM condition.
Revelation that the Hulk is immortal. Origin of Voyager. NM 408 Action Comics #700-749 1
condition. 50 consecutive issues. #718 is the 1st appearance of Demolitia.
399a DC Cosmic Teams/Bloodlines Card Sets + More 1 #747 is the 1st appearance of Dominus, a Lord of Order. VF to
Includes a complete base set of Cosmic Teams and Bloodlines as NM, most are NM.
well as 3 chase holograms from the Cosmic Teams series as well 409 Action Comics #650-699 1
as additional single cards for both series. Overall excellent or better #683 is the 4th cameo appearance of Doomsday. #687 is the 1st
condition. full appearance of the Eradicator. #689 is the resurrection of
400 The Eternals Group of (10) #1-18 + Annual #1/Keys 1 Superman and the debut of Superman's black suit. VF to NM-
Includes #1,3-5,9,10,15,17,18 and Annual #1. Loads of key first overall.
appearances. Classic Jack Kirby! GD to VG range. 409a Marvel Select Red Hulk Figure 1
400a Invincible #16 CGC 9.8/1st Angstrom Levy/Low Print 1 Figure is ryew in sealed packages. The package has some shelf
1st appearance of Angstrom Levy. The print run on this comic was wear as pictured.
only 8,427. CGC graded. 410 Action Comics #600-649 1
401 Astonishing Tales #25/27/28/30-34/1st Deathlok 1 50 F:onsecu'uve issues. .In issue #643, Supermgn rgturns full time to
#25 is the 1st appearance and cover of Deathlok, Luther Manning. Action comics. The series was an Anthology with different DC
This issue was the first published artwork for Marvel by George characters after issue #600. VF to NM- overall.
Perez, interior two-page backup story. #25 is FN/FN+, overall GD 410a Incredible Hulk #340 CGC 9.2/Wolverine McFarlane C 1
to VG range. Iconic cover art by Todd McFarlane. CGC graded.
401a Marvel Masterpieces 1994 Lot + MU Series IV Set 1 411 Spawn/Batman/JLA/WildCats Crossover Lot 1
Lot contains the Marvel Universe 180 card base set, over 150 3 comics. All first prints. NM condition.
Marvel Masterpleces 1994 edition base cards, 7 chase cards .a.nd 412 Action Comics #584-599/1st Silver Banshee 1
over 20 gold signature cards. Overall excellent or better condition. #505 is the 1st appearance of Silver Banshee, an enemy of
402 Marvel Comics Lot of (65) 1 Superman who can instantly kill a person with her Death Wail. VF
65 comics from various series. You get all pictured. Includes some to NM- overall.
#1 issues! VF to NM, most are NM. 413 Azrael Group of (53) #1-100 + More 1
403 Action Comic #1,000,000 + Annuals Lot 1 53 issues in the #1-100 range with issue #1,000,000 and the #1
8 comics. Lot includes the #1,000,000 issue and Annuals issue from 2009. NM-/NM condition.
#1,2,5,7,10,11 and 12. VF to NM condition. 414 Aquaman Group of (62) #1-70 + More 1
403a Go-Bots Take-A-Part Figures 1 This 1994 run lasted 75 issues. This lot includes

Made by llico toys. Magnetic figures. The figures are in nice shape
with original box. The box has some shelf wear as pictured.

#1-35,37,43,44,50-70, #0, #1,000,000, and Annuals #1 and 2. In
issue #2, Aquaman's hand is severed by Charybdis. In issue #0,
Aguaman replaces his hand with a hook. VF to NM, most are NM.
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415 Batgirl #1-47/49/50/53/55-57 1 424 Batman #637-649/Red Hood/Jason Todd 1
53 issues from the 2000 series. VF to NM, most are NM. #637 is the 3rd appearance of Red Hood and in issue #638, Red
415a Batman Animated Series Figure Lot 1 Hood is revealed to be Jason Todd. NM condition.
Joker, Harley Quinn, Bane and Phantasm. Figures are new in 425 Batman #620-634 1
sealed packages. #633 is the death of Spoiler, Stephanie Brown, succumbs to her
416 Batman #0/#1,000,000 + Annuals Lot/Keys 1 injur.ies in this issue after beir?g tortured by Black Mask throughout
Included are Annuals #10,12-15,18,25,26 as well as issue #0 and Robin #130 (2004). NM condition.
#1,000,000. Annual #14 is the origin of Two-Face, told throughout 426 Batman #608-619 + Variant/Hush Set! 1
the entirety of the 68-page issue with a Neal Adams cover. Annual Complete run of the Hush story arc with Jim Lee art. Includes and
#25 is the resurrection of Jason Todd and the origin of Red Hood. additional variant cover for #619. NM condition.
NM condition. 427 Batman #590-607 1
417 Batman and Robin #1-23 (2009) 1 18 consecutive issues. NM condition.
Near run. Missing only #24-26 from the 2009 series from Morrison 427a Wrestlemania Il Ticket Stubs + More! 1
and Quitely. #1 is the 1st appearance of Professor Pyg. NM Original ticket stubs from the 1987 event where Hulk Hogan
condition. bodyslammed Andre the Giant! Also included is an Andre the giant
418 Invincible #101-109 + 111-115 + Extras/Battle Beas 1 glass mug and a few vintage toys (Big John Studd, Hulk Hogan
Lot includes #101-109 and #111-115 with extra copies of and Ric Flair).
#106,109,and 111-113. #113 is the 1st appearance of Terra as a 428 Batman #575-589 1
baby, the daughter of Invincible and Atom Eve and #115 is a Battle #579 is the 1st appearance of Orca, a humankiller whale hybrid.
Beast cover. NM condition. NM condition.
419 Batman #700-710 1 429 Invincible #98/99/100 (5 Different Cover Variants! 1

11 consecutive issues. #700 is a giant-size Anniversary issue with

. > € Includes all of the issues in the Death of Everyone story arc with 5
a great Finch cover. NM condition.

different covers for #100. NM condition.

420 Batman #675-699 1 430 Batman #560-574/Key Batgirl + Harley Quinn 1
25 consecutive issues. #686 is a variant cover art by Alex Ross. #567 is the 1st appearance and cover of Cassandra Cain, later
NM condition. becomes Batgirl, Orphan Il and the Black Bat. #570 is the 2nd
420a Uncanny X-Men #266 CGC 8.5/1st Gambit 1 appearance of Harley Quinn in the main DC comic book storytelling
1st chronological appearance of Gambit in-story/in-continuity. CGC universe. NM-/NM condition.
graded. First appearance of CGC Graded with Off-White to White 430a Invincible #14 CGC 9.6/1st Bulleproof/Low Print Ru 1
pages. 1st full appearance of Bulletproof and 1st cover appearance of
421 Batman #660-674/Damian as Batman 1 Atom Eve. The print run on this comic was only 8,219. CGC
#666 is a special issue set 15 years into the future featuring graded.
Damian Wayne as Batman. NM condition. 431 Batman #540-559/1st Vesper Fairchild 1
421a Thor/Scarlet Witch Avengers Figures 1 #540 is the 1st appearance of Vesper Fairchild. NM condition.
1997, Toy Biz. Figures are new in sealed packages. 431a DC Comics Trading Card and More Lot 1
422 Beta Ray Bill #1 Exclusive Variant (2021) 1 Includes a lot of singles from various series, promos and a few
Variant cover art by Mike McKone. Store exclusive, anniversary chase cards as well. Overall excellent or better condition.
frame border ki condition: 432 Batman Group of (21) #514-539 1
423 Batman #650-659/Key 1st Damian Wayne! 1 Lot includes #514,516-519,521-524,526,527,529-537 and 539. NM
#655 is the 1st cameo appearance of Damian Wayne, the son of condition.
Bruce Wayne and Talia al Ghul, in shadows. #65 is the 1st full 433 Beavis and Butt-Head #1-2 (1994) MTV 1
appearance of Damian Wayne and #657 is his first cover First 2 issues of the 1990s series. NM condition.

appearance. NM condition.

433a Fugitoid 1985/Teenage Mutant Ninja Turtles 1
1st print. Produced by Mirage Studios. Early appearance of the
Teenage Mutant Ninja Turtles. Fine+/VF- condition.
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434

DC Comics Lot of (50)
50 comics from various series. You get all pictured. Includes some
#1 issues! VF to NM, most are NM.

1

445

Black Panther #1-3 (1998)/1st Dora Milaje
#1 is the 1st team appearance of the Dora Milaje, Wakanda's
special forces: Okoye and Nakia. NM condition.

435

Batman #500-511
12 consecutive issues. #500 is the deluxe die-cut with foil cover.
NM condition.

436

Batman #480/483-486/490/492-500
In issue #497, Bane breaks Batman's back. #500 is the deluxe
die-cut with foil cover. NM-/NM condition.

437

Batman #457-473/476/478/479 Tim Drake Robin/Error

#457 is the debut of Tim Drake's new Robin costume. It is an error
printing with ‘000" printed in the indicia instead of #457 (interior
copyright information). VF+/NM condition.

1

438

Batman #443-456
#450 is the 1st appearance of Curtis Base, a corrupt businessman
who tried to take the place of the Joker. VF+/NM condition.

1

439

Batman #430-442/Key Tim Drake (Robin)

#442 is the 1st appearance of Tim Drake in the classic Robin
costume. #436 is the 1st appearance of Tim Drake, later becomes
Robin. NM-/NM condition.

439

Vintage Marx Fort Apache Playset Parts

This lot contains most of the parts to build the playset. The playset
pieces are in overall great shape. Also included are some other
toys from the time period. You get all pictured.

1

440

Invincible #85-97 + Extra
This lot includes an extra copy of #97. NM condition.

440a

Avengers #257 CGC 9.4/1st Nebula
1st appearance of Nebula. CGC graded.

441

Batman Group of (8) #416-428/Key Death of Robin

Includes #416,418,419,421,422,424,425 and 428. #428 is the
death of Robin, Jason Todd, killed by the Joker. #416 is the first
meeting of Dick Grayson as Nightwing and Jason Todd as Robin.
NM-/Nm condition.

442

Batman Group of (11) #400-415/Year One!

#404 is "Year One" part 1. #400 has cover art by Bill Sienkiewicz
and a two-page introduction by Stephen King. #407 is "Year One"
part 4. #410 is the origin of Two-Face. NM-/NM condition.

443

Batman Bronze to Copper Lot of (9)

Includes #258 (100 pages),264, 322,333,372,381,385,387 and 392.

VG+ To NM- range.

1

444

Batman Gotham Knights #1-74/Full Run (2000)

All 74 issues of the 2000 series that focused on Batman's extended
family: Alfred, Nightwing, Oracle, Robin, Catwoman, Batgirl. VF to
NM, most are NM.

1

445a

Spider-Man Vintage Camera/Puzzle Lot

Puzzles appear to be complete by piece count. The camera is
untested, but comes in the original package. Package has some
wear as pictured.

446

Batman and the Outsiders #1-32 + Annual #1 (1983)
Annual #1 is the 1st team appearance of The Force of July:
Blairman, Major Victory, Lady Liberty, Sparkler, Silent Majority,
Mayflower. VF to NM overall.

447

Batman LOTDK Lot/1st Cassandra Cain Batgirl
18 issues. Includes #1,63,90,100,116-126, and 182-184. #120 is
the 1st appearance of Cassandra Cain as Batgirl. NM condition.

448

Batman: The Cult + Huntress Sets
10 comics. Includes The Cult complete 4 part series in prestige
format and Cry For Blood #1-6. NM condition.

449

Batman: Death and Maidens #1-9/Set
All 9 issues by Rucka and Janson. NM condition.

450

Batman #1s/Giants/One-Shots/Specials and More
23 comics. Includes a copy of The Long Halloween #1! You get all
pictured. NM condition.

450a

Thor #364 CGC 9.4 Key/Frog Thor
Thor is transformed into a frog in the previous issue and spends
this entire issue as an amphibian. CGC graded.

451

Invincible #75-84
10 consecutive issues. NM condition.

451a

Marvel Super Heroes 1990s Figure Lot

4 figures from the early 90s Toy Biz lone. Hulk, U.S. Agent,
Captain America and Annihilus. Figures are new in sealed
packages.

452

Batman: Shadow of the Bat Group of (44) #1-93+More

44 issues in the #1-94 range with #1,000,000 and Annual #3. In
issue #83 , Helena Bertinelli becomes Batgirl, formerly Huntress.
NM condition.

453

Birds of Prey Group of (62) #1-100+More/Keys

Includes #2,8,14,25,32,39-45,54,56-100 and Birds of Prey
Brightest Day #1-4. In issue #8, Batgirl and Nightwing kiss. #56 is
the first appearance of Savant. NM condition.

454

Blackest Night #1-8 + 0 + Tie-Ins Lot

24 comics. Includes #1-8, #0, and the following tie-ins: Batman
#1-3, Flash #1-3, Superman #1-3, Titans #1-2 (of 3), Tales of the
Corps #1-3 and Untold Tales #1 (one-shot). #7 is the 1st
appearance of the White Lantern Ring, worn by Sinestro and the
first full appearance of the Life Entity. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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455 Blue Beetle #1-24 (1986) Full Run 1 (Detective Comics #168). VF to NM, most are NM.
All 24 issues of the 1986 series. VF+/NM condition overall. 465 DC Comics Lot of (50) 1
456 Blue Beetle #1-16/20/31 (2005) Keys 1 50 comics from various series. You get all pictured. Includes some
#1 is the first solo series featuring Blue Beetle, Jaime Reyes. #3 is #1 issues! VF to NM, most are NM.
the reintroduction of Peacemaker, new character design with t-shirt 466 Crisis on Infinite Earths #2/4(x2)/5/6/7(x2)/9 1
and baseball bat. #3 and 4 are the 1st cameo and full appearance 8 comics. #7 is the death of Supergirl. #7 includes both standard
of La Dama, Amparo Cardenas, the leader of a cartel. La Dama is and Newsstand editions. NM-/NM condition.
rumored villain for the Blue Beetle movie. NM condition. 467 Deadman Comic Mini-Series and More Lot 1
457 Booster Gold (1986) Lot/1st Appearance! 1 11 comics. Includes the set of #1-4 from the 1986 series, Dead
Lot of 11. Includes #1,3,6,11-16,18,22 and 23. #1 is the 1st Again #!-5 and the #1 and #6 issue from the 2002 series. VF+ to
appearance of Booster Gold. VF+ to NM condition. NM condition.
457a Teenage Mutant Ninja Turtles Toy Lot 1 467a Indie Comics Trading Cards and More Lot 1
6 figures and a couple of extra packages. All of the figures were Includes a lot of singles from various series, promos and a set of
removed from the package. They come with all pictured. Overall the original Ultraverse cards as well. Overall excellent or better
nice shape! condition.
458 Bloodstone #2/2002 Marvel 1 468 Deadshot Comic Lot/DC 1
2nd appearance of Elsa Bloodstone. NM condition. 8 comics. Includes #1-3 (of 4) from the 1988 series and the set of 5
459 Booster Gold #1-14/0/25-27/44/#1,000,000 1 from 2005. #1 from the 2005 series is the 1st appearance of Zoe
20 comics. #5 is the 1st cameo appearance of Black Beetle Lawton, the daughter of Deadshot. VF+ to NM overall.
impersonating the Blue Beetle of the 27th century and the cover art 469 Detective Comics Annuals and More Lot 1
by Dan Jurgens was inspired by The Killing Joke. NM condition. 7 comics. Includes Detective Comics #1000, #0, #1,000,000 and
460 Brave and the Bold #1-12 (2007) 1 Annuals #1,3,4, and 8. Annual #1 is the first Detective Comics
First 12 issues of the 2007 series. NM condition. Annual. NM condition.
460a Amazing Fantasy #15 CGC 9.6/1st Amadeus Cho 1 469 DC and Marvel Collectibles Lot . 1
1st appearance of Amadeus Cho aka Mastermind Excello, a Includes a copy of Batman: Shaman that was signed by Dennis
Korean American who becomes the Hulk and later Brawn. CGC O'Neil, A Batman pin set, Hercules graphic novel, promo pins and
graded. more! You get all pictured. The autograph does not come with a
. CoA, but is believed by Back to the Past to b ine.
461 DC Brightest Day #0-24 Full Run! 1 o, DU Is heleved by Fack fo e Tast o be gendine
All 25 issues. #4 is the 1st appearance of Jackson Hyde, the 470 Detective Comics #850-861/867-870 1
second Aqualad and the 1st cover appearance of Deathstorm, not #850 is the Unofficial Gotham City Sirens team-up with Catwoman,
in story. NM condition. Harley Quinn and Poison Ivy. #854 is the 1st appearance of Alice
ka Beth K B ' in sister. NM ition.
462 Invincible #65-74/1st Dinosaurus and Universa 1 aka Beth Kane, Batwoman's demented twin sister condition
#68 is the 1st appearance of Dinosaurus and #69 is the 1st 470a Daredevil #9 CGC 9.8/1st Echo 1
appearance of Universa. NM condition. Lst appearance of Echo, a highly-skilled martial artist who is also
463 Captain Atom #1-57 + Annuals #1-2/Full Run! 1 deaf. CGC graded.
#42 is the 1st appearance of Death of The Endless in the DC 471 Captain America #286/Mike Zeck Signed 1
Universe, outside of Vertigo and cameo appearance of the death Convention signed by the legend, Mike Zeck. This does not come
entity known as The Black Racer from Kirby's Fourth World. VF to with a CoA, but is believed to be genuine by Back to the Past. FN
NM, most are NM. condition.
463a Hot Wheels Die-Cast Car and More Lot 1 472 Detective Comics #825-849 o1
13 Hot Wheels cars, a Johnny Lightning Commemorative car and 2 #827 is the 1st appearance of the second Scarface & Ventriloquist
Baby Ruth racing cars. All are new in sealed packages. and #831 has cover art featuring Harley Quinn. NM condition.
464 Countdown to Final Crisis #1-51/Full Run (2007) 1 473 Invincible #61-64/Key Conquest 1
#31 is a two-page story that recognizes three separate Joker Lot contains all of the issues in the Conquest story arc. #61 is the
origins. Joker as a failed comedian (Alan Moore, Killing Joke), Jack 1st appearance of Conquest. NM condition.

Napier (Batman 1989 movie/Elseworlds) and The Red Hood
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474 Detective Comics Group of (29) #775-824 1 483 Captain America Annual #8/9/10 Wolverine 1
Lot includes #775-788.796-800,809,810 and 817-824. NM Iconic cover art by Mike Zeck. #8 is NM-/NM, #9 is NM-/NM, #10 is
condition. NM.

475 Detective Comics #750-774 1 484 Invincible #57-60/Wolf-Man + Crossover 1
25 consecutive issues. #751 is the 1st appearance of Sasha #57 features Invincible vs Wolf-Man. #60 is a company-wide
Bordeaus, initially served as a bodyguard to Bruce Wayne, then a crossover event and features a quadruple gatefold cover. NM-/NM
partner and eventually worked for Maxell Lord. NM condition. condition.

475a Green Lantern Ring/Watch/Figures/More 1 485 DC Comics Lot of (50) 1
Lot includes a prop replica power ring (size 10) from DC Direct, a 50 comics from various series. You get all pictured. Includes some
watch from 1996 (untested), A Super Powers Green Lanter figure, #1 issues! VF to NM, most are NM.
aKyle F.zayner.19905 flgure and a cogple sets of Blagkest Night 486 Day of Judgement/Vengeance Sets Lot 1
promo rings with a flash ring thrown in. You get all pictured. 12 comics. Includes the set of Day of Judgement #1-5, Secret Files

476 Detective Comics #725-749/Early Harley Quinn 1 and Origins and Day of Vengeance #1-6 set. NM condition.

#737 is the 3rd appearance of Harley Quinn in the main DC comic 487 Doom Patrol Lot of (14) 1987-2010 1
book storytelling universe. NM condition. Lot includes #1,5,6,10,14, Annual #1 and Special #1 from the 1987

477 Detective Comics #700-724 1 series, 1,3,13 and 14 from the 2001 series and #1,2 and 4 from the
25 consecutive issues. NM condition. 2009 series. VF+/NM condition.

478 Detective Comics #675-699 1 487a DC Total Justice Action Figure Lot 1
25 consecutive issues. #683 is the introduction of the Iceberg 11 figures! 1996, Kenner. Figures are new in sealed packages.
Lounge, the Penguin's nightclub. #691 is the 1st appearance of 488 Dr. Fate Lot of (37) 1987-2004 1
Lady Spellbinder. NM condition. Includes the set of 4 issues from the first series in 1987, #1-11 and

479 Detective Comics #650-674 1 #13-28 from the 1988 series with Annual #1 and the set of 5 from
25 consecutive issues. #654 is the 1st appearance of The General, 2003. VF+/NM condition.
becomes‘Anarky. Group contains parts of the Knightfall story arc. 488a Garbage Pail Kids Series 7-9 Lot 1
NM condition. Lot contains just short of 200 cards from series 7 through 9. Overall

480 Detective Comics #625-649/1st Spoiler! 1 Good to excellent shape. Includes a few of the original wrappers.

25 consgcutlve issues. #647 is the 1s.t appearancg.of Spoiler, 489 52 (DC) #1-52 + World War #1-4 wiKeys 1
Stephanie Brown, later becomes Robin. NM condition. 57 comics. #11 (x2) is the 1st full appearance and cover of

480a Young Avengers #1 CGC 9.8/Key 1 Batwoman, Kate Kane, #12 is the 1st appearance of the second
1st team appearance of the Young Avengers: Kate Bishop, Patriot, Isis, becomes Black Adam's wife and part of the Black Marvel
Asgardian aka Wiccan, Hulkling, and Iron Lad, who is later Family. NM condition.
revealed to be a young variant of Kang. CGC graded. 490 Marvel Bronze Age Comic Lot of (12) 1

481 Detective Comics #600-624/1st Anarky 1 Highlights include: Champions #1, the 1st team appearance and
25 consecutive issues. #608 is the 1st appearance of Anarky, origin of The Champion. 2001 #8 is the 1st appearance and origin
Lonnie Machin. VF to NM overall. of Mister Machine aka X-51, later renamed Machine Man. Hulk

481a Rainbow Brite Collectible Toy Lot 1 #205 is the death of Jarella. Marvel Premiere #17 is the 3rd

Includes a group of vintage plushies and a 2003 boxed set. The appearance and origin of Iron Fist. GD+ fo VG range.

boxed set is sealed, but has some moderate shelf wear. It does not 490a New Avengers #7 CGC 9.8 1st llluminati 1

light up as the batteries have died and will need to be replaced. 1st team appearance of the llluminati. CGC graded.

The plushies are in overall good shape with little wear. 491 DC Comics Lot of (50) 1
482 Detective Comics Group of (21) #527-599 1 50 comics from various series. You get all pictured. Includes some

Lot contains #527,552,568,572,573,579-584,586-589,592-595, and #1 issues! VF to NM, most are NM.

597-599. VF+/NM condition.

492 Fallen Angels #1-8 (New Mutants) 1987 Set 1
This series is a group of young mutants, petty thieves that was
assembled by the Vanisher. NM-/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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493

Fantastic Four Unlimited/Unplugged Lot

13 comics. Includes Unlimited #1-4,7,9,10 and Unplugged #1-6.
Unlimited #1 is the 1st appearance and origin of Black Panther,
Chanda, grandfather of T'Challa and Shuri. NM condition.

1

501

Fantastic Four #1-37 w/Lots of Variants! (2018)
49 comics. Lot includes #1-37 with additional variants for
#1,2,5,11-15,25,28,29 and 35. NM condition.

502

Fantastic Four #600-610 + #605.1

493a Star Wars Micro Machines Lot 1 #607 is the origin of Wakanda and Bashenga, the second Black
Death Star and Trilogy limited edition package. Both are new in Panther - Bast, the Panther God anoints Bashenga with the blood
sealed packages. of Amun-Ra. NM condition.
494 Fantastic Four Annuals + More Lot 1 503 Captain Marvel #1 Special 1989
14 comics. Includes Annuals #18,20-24,26,27,1998,1999 and 2001 First solo titled issue. Origin of Captain Marvel's powers. NM-
Annuals as well as the Wizard #1/2 (x2) and the Wedding Special. condition.
NM-/NM condition. 504 Fantastic Four #550-588 (Last Issue)
495 Invincible #50/Connecting Variant Cover 1 39 issues. #558 is the 1st cameo appearance of the New
Variant connecting cover art by David Williams. NM condition. Defenders, later becomes the Fantastic Force. NM condition.
496 FF #1-23 Full Run Future Foundation/Fantastic Four 1 505 Fantastic Four #525-549 w/Variant
#19 is the 1st appearance of Onome, the genius daughter of a 25 consecutive issues and an additional variant cover for issue
Wakandan engineer. NM condition. #527. NM condition.
497 Astro City #1-6 (1995) Set Busiek/Ross 1 505a Marvel Super Heroes RPG Lot
All 6 issues of the first series. NM condition. Modules, Handbooks and more. Includes a map, judge's books
498 Astro City #1-22 Full Run + #1/2 + More 1 some charactgr shegts and more. You get all pictured. Overall
31 comics. Includes the full run of the 2nd series, #1/2, the Dark good shape with varied wear.
Ages #1-2, Local Heroes #1-5 and 2 one-shot specials. NM 506 Invincible #50-56
condition. 7 consecutive issues. Only 16,724 copies of #50 were ordered by
498a Comic Book Collectibles Box Lot 1 retailers. NM condition.
Includes Batman vintage Power Records 45s, Wizard edition 507 Fantastic Four #500-524
ashcan comics. Powers coloring/activity book, Batman 1989 25 consecutive issues. #511 is a cameo appearance of legendary
souvenir magazine, X-Men VHS tape, Superman pop-up book and artist, Jack Kirby as a god-like creator. NM condition.
more. You get all pictured. The VHS tape is sealed. The records 508 Fantastic Four #1-70 (1998) Full Run
have moderate wear with some scuffing and minor scratching. Includes an additional variant for #1! #54 is the 1st appearance of
499 Aliens Mini-Series Set Lot Late 80s/Early 90s + Mo 1 Valeria Richards as a baby. Includes all of the issues when they did
15 comics. 3 complete series from Dark Horse as well as Hive #1, the Heroes Return event until they started the resuming of the
Colonial Marines #1 and the FCBD issue. . Includes Earth war official Legacy numbers at issue #500! VF to NM, most are NM.
#1-4, (;enomde #1-4. and the self—tltleq #1-4 series. #1 from this 509 Fantastic Four #1-13 Jim Lee Set
series is a second print. NM-/NM condition. All 13 issues from the 1996 2nd series run. NM condition.
499a Marvel 1990s Trading Cards Lot/Marvel Masterpieces 1 509a Marvel 1990s Trading Cards Lot/Fleer Ultra + More
Includes singles and promos from Marvel Masterpieces, Marvel Includes singles, chase and promos from Fleer Ultra X-Men:
Metal, Overpower and more. You get all pictured. Condition is Wolverine, Spider-Man (various series) X-Men and more. Includes
overall excellent or better. about 25 gold signature cards from the Fleer Ultra Spider-Man
500 Aliens Vs. Predator Comic Lot 1 series. You get all pictured. Condition is overall excellent or better.
10 comics. Includes #1-4 + #0 from thg first series, Dark Horse 510 The Crew #1-3/1st Josiah X (Justice)
Presents #35,36 (1st battle!),46, Deadliest of the Species #1, AVP #1is the 1st appearance of Josiah X, the son of Isaiah Bradley,
vs. Terminator #1 and AVP Eternal #1. NM condition. later becomes Justice. NM condition.
500a Hulk #449 CGC 9.8/1st Thunderbolts! 1

First team appearance of the Thunderbolts. CGC Graded.

510a

Action Comics #3894 CGC 9.8/Sandman'’s Death Cover
1st cover appearance of Death on a mainstream DC book. CGC
graded.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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511 Fantastic Four #400-416 1 519a Marvel Universe Series Ill Base Set w/Holograms 1
17 consecutive issues. NM condition. Includes all 200 base cards, 5 of the 6 hologram chase cards with
511a DC Comics RPG Game Modules/Reference Lot 1 an extra Venom (Advance Comics promo). Overall excellent or
11 modules/reference guides. Nice shape. You get all pictured. better condition.
512 Fantastic Four #375-399 1 520 Fantastic Four GrOUp of (15) #220-250 1

Includes #220,222,223,224,229,233,234,237,239,240,245,246 and
248-250. NM-/NM condition.

25 consecutive issues. #391 is the 1st appearance of Vibraxas, a
Wakandan infused with Vibranium. VF+ to NM range.
513 Fantastic Four #350-375/Key TVA + Mobius 1 520a Bloodstone #1 CGC 9.8/1st Elsa Bloodstone 1
1st appearance of Elsa Bloodstone, daughter and successor of the
famous monster hunter, Ulysses Bloodstone. CGC graded.

#358 is the #352 is the 2nd cameo appearance of Time Variance
Authority management and the 1st team appearance of the

Minutemen. #353 is the 1st full appearance of Mobius M. Mobius, 521 Fantastic Four Bronze Age Group of (17) #158-187 1

the Chairman of the TVA. 1st appearance of Paibok the Power Includes #158,162,163,168-172,175,177-181,184,186 and 187.

Skrull, a bionically enhanced Captain in the Skrull Empire. VF+ to VG- to VG+ range.

NM range. 522 Fantastic Four #1-16 Full Run (2012) 1
514 Fantastic Four #325-349/Key TVA + New FF 1 All 16 issues from the Matt Fraction series from 2012. VF+ to NM

#346 is the 1st cameo appearance of the Time Variance Authority range.

management. #347 is the 1st team appearance of the New 523 FF #1-16 Full Run (2012) Fraction/Allred 1

Fantastic Four: Wolverine, Spider-Man, Ghost Rider, Hulk - initially
appeared in three issues. VF+to NM overall.

All 16 issues from the 2012 series. NM condition.

) 523a Spider-Man Animated Figure Lot 1
515 Fantastic Four #300-324 1 4 figures based on the animated series. Includes the Electro-Spark
#320 has cover art featuring Doctor Doom and the Hulk versus the Captain America and Electro. Figures are new in sealed packages.
Thing. VF+to NM overall.
) 524 Fear Itself #1-7 Set 1
516 Daredevil #31/32/33 1 Inissue #7, Captain America wields Mjolnir in his traditional

Silver Age. Appearances by Mister Hyde, Cobra and the Beetle.

costume and is the debut of Spider-Man suit made of Uru, the
#31is GD+/VG-, #32 is Filler copy with a missing ad page, #33 is

same metal used to make Mjolnir NM condition.

Ve 525 Gambit (X-Men) Comic Lot 1
517 Invincible #45-49/1st Drop Kick/Fightmaster 1 28 comics. Includes #1-4 from the 1993 series, #1-9,11,13, and
#46 is the 1st appearance of Drop Kick and Fightmaster. #48 is 16-25 with 1999 and 200 Annual from the 1999 series as well as
team-up of Invincible and Wolf-Man. NM condition. the #1 from the 2004 series. NM condition.
517a Teenage Mutant Ninja Turtles Toy Lot 1 526 Generation X Group of (57) #1-70 + More 1
5 figures and a few extra packages. All of the figures were removed Lot includes #1 (x2),#2-39,41-47,54,55,63 (standard and variant),
from the package. They come with all pictured. Overall nice shape! 64-70, Ashcan, minus 1 issue, # 1/2 (x2), 95 Annual and
The Triceraton figure easily comes apart,, but is still a great display Underground Special. VF to NM, most are NM.
Piece: 527 Ghost Rider Group of (32) #1-47/Keys 1
518 Fantastic Four #275/276/278-299 1 Includes #1-19,2325-29,31-36,45 and 47. #1 is the Lst appearance
24 issues in the #275 to 299 range. Missing only 277. Overall of Daniel Ketch as the second Marvel Ghost Rider, possessed by
VF+/NM-, some earlier issues as low as VG. Noble Kale. #2 is the 1st appearance of Blackout, one of the Lilin.
519 Fantastic Four Group of (21) #251-274/Key Kang 1 #31 is the 1st full team appearance of the Midnight Sons aka The
Included is #251-258,260-263,265-270 and 272-274.#272 and 273 Nine. NM-/NM condition.
is the 1st cameo and full appearance of Nathaniel Richards, the 528 Invincible #44/Key/1st Anissa 1

father of Reed Richards. #273 is also the Origin of Kang Prime,
specifically how he discovered the time travel research of his
ancestor to travel to ancient Egypt and become Rama-Tut. VG to
NM- range.

1st appearance of Anissa the rapist. NM condition.

529 Marvel Comics Lot of (50)/Fantastic Four 1
50 comics from various series. Most are Fantastic Four related.
You get all pictured. Includes some #1 issues! VF to NM, most are
NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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529a Carnage Action Figure Lot 1 539a Garbage Pail Kids Series 4-6 Lot 1
Includes the 10 inch figure in window box package and the Lot contains just over 200 cards from series 4 through 6. Overall
Maximum Carnage 5 inch figure. Figures are new in sealed Good to excellent shape. Includes a few of the original wrappers.
packages. 540 Daredevil #16 (1966)/Spider-Man 1
530 Ghost Rider Lot of (25) 1 1st appearance of the Masked Marauder. First artwork on
Includes 25 issues from various series. Includes 3 #1s and the Spider-Man by John Romita Sr. FN/FN+ condition.
legrd #1/2 |ssu§. Spirits of Vengeance #9 |§ .the 1st appearance 540a Incredible Hulk #92 CGC 9.8/1st World War Hulk 1
of Michael Badalino as Vengeance. NM condition. Planet Hulk storyline officially begins - after the Hulk's ship crashes
530a Invincible #11 CGC 9.4/0mni-Man Origin Low Print R 1 on the planet Sakaar, he is apprehended by the guards of the Red
Origin of Omni-Man. The print run on this comic was only 5,610. King and forced to fight in a gladiator arena. CGC graded.
CGC graded 541 Hulk #30-39 + #30.1 (Red Hulk)/Lst Compound Hulk 1
531 Guardians of the Galaxy #1-24 + Annual #1 (1990) 1 #30 is the 1st appearance of the Compound Hulk, the red and
#1 is the 1st team appearance of new Guardians of the Galaxy: green Hulks merged into one. #30.1 is the 1st appearance of
Aleta, Charlie-27, Martinex, Nikki, Starhawk and Vance Astro and General Fortean, head of the U.S. Hulk Operations, a program
the 1st appearance of Taserface and the Stark. VF+/NM- condition. designed to study gamma mutation in an effort to weaponize it.
532 Guardians of the Galaxy #1-9 + .1 + FCBD/Lst Angel 1 VF+/NM condition.
#5 is the 1st full appearance of Angela in the Marvel Universe, later 541a Vintage HO Scale Train Car and Track Lot 1
revealed to be Thor's sister. NM condition. Lot includes 3 HO scale train cars and some track. All were made
533 Hawkeye Comic Lot/Lst Kate Bishop Team-Up 1 by AHM. Overall good shape with little wear. Packages have wear
Includes #1-5 from the 2003 series and #2 from the 2012 series. as pictured.
This issue is the first team-up of Hawkeye Clint Barton and 542 Hulk #20-29 (Red Hulk) 1
Hawkeye, Kate Bishop. VF+to NM overall. In issue #22, Red Hulk revealed to be General "Thunderbolt" Ross.
534 Heroes For Hire #1-19 + Annual #1/Full Run 1 NM condition.
This lot includes all 19 issues from the 1997 run and the #1 543 Hulk #10-19 (Red Hulk)/1st Red She-Hulk 1
Annual. VF+ to NM overall. #15 and 16 are the 1st cameo and full appearances of Red
535 Daredevil £26 + #28 1 She-Hulk, Betty Ross. #10 is a B cover variant. VF+/NM condition.
Daredevil fights Stilt-Man and an alien named Queega (one and 544  Daredevil #10 (1965)/1st Ani-Men 1
only appearance). #26 is VG-, #28 is FN-/FN condition. 1st team appearance of the Ani-Men: Cat, Frog, Bird, Ape. VG
535a Green Lantern DC Direct Figure Lot 1 condition.
Includes the variant John Stewart figure and Alan Scott figure. 545 Hulk #1-10 (Red Hulk)/Keys 1
Figures are new in sealed packages. #1 is the 1st cover appearance of the Red Hulk, General
536 House of M #1-8 Set + Day After 1 ‘Thunderbolt' Ross and the dgath of Abon'winatior?. #2 is the 1st
In the #7 issue, Scarlet Witch removes the superhuman abilities appearance of the Red Hulk, in-story. #4 is the first battle of Green
from the world's population of mutants except for 198 individuals by Hulk (Banner) versus Red Hulk (Ross). VF+/NM condition.
speaking the words, "no more mutants,". NM condition. 546 Indestructible Hulk #1-20 + #1 Annual/Full Run 1
537 Hulk #50-56 + King-Size #1 (Red Hulk) 1 All 29 llssues and the Annual from the 2012 series. VF+/NM
The King-Size issue is the 2nd appearance of Red Hulk, in-story condition.
and the first battle of She-Hulk and Red Hulk. VF+/NM condition. 547 Immortal/Hulk/She-Hulk Comic Lot w/Variants 1
538 Hulk #40-49 (Red Hulk) 1 7 One-Shots. You get all pictured. The King in Black and The
10 consecutive issues. Black Widow, She-Hulk and Machine Man Threshing Place are variant covers. VF+/NM condition.
appearances. NM condition. 547a Marvel Super Heroes 1990s Figure Lot 1
539 Invincible #34-43 1 5 figures. Includes all 4 members of the Fantastic Four and the

10 consecutive issues. NM condition. Silver Surfer! Figures are new in sealed packages.
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548 Immortal Hulk #40-50 (Last issue) + Variants 1 558 Incredible Hulk #1-15 + #7.1 Full Run (2011) 1
14 comics. Includes all of the issue between #40 and 50 with All 16 issues of the 2011 series. VF+/NM condition.

additional variant covers for #40,42, and 43. VF+/NM condition. 558a 1980s Collectible Toy Lot 1

549 Daredevil #21 (2013) 1st Superior Spider-Man 1
1st cameo appearance of The Superior Spider-Man. NM condition.
550 Invincible #27-33/1st Omnipotus + More 1

Includes extra copies of #29 and 30. #27 is the 1st appearance of
Omnipotus, a cosmic predator and #33 has cameo appearances of
Spider-Man, Batman and Doctor Octopus, the Mad Max Universe
and the Walking Dead Universe. NM condition.

A Care Bear carrying case, Shirt Tales Lunchbox, New Kids on the
Block figure, a working Teddy Ruxpin and more! You get all
pictured. Varied wear, but overall nice shape.

559

Incredible Hulk #600-617 + #620-635 1
#601 is the 1st team appearance of the second Gamma Corps:
Aberration, Axon, Morass. #604 is the 1st appearance of Marlo
Chandler-Jones as the second Harpy. VF+/NM condition.

550a Deadpool #65 CGC 9.8/Black Swan Cover/Playboy 1
Low print run. First appearance of CGC Graded.
551 Marvel Comics Lot of (50) 1

50 comics from various series. This lot contains quite a few Hulk
titles. VF to NM, most are NM.

552

Immortal Hulk #30-39 + Variants 1
14 comics. Includes all of the issue between #30 and 39 with
additional variant covers for #37 (x2), 38 and 39.. VF+/NM

condition.

559%a

X-Men Fleer Ultra 1995 Complete Card Set w/Chase C 1
All 180 base set cards as well as all 30 subset/chase cards. Overall
excellent or better condition in 3 ring binder protective 9 pocket
sheets.

560 Deadpool #54 + #55/Punisher Battle 1
Classic battle of Punisher vs Deadpool. NM condition.

560a Batman #635 CGC 9.8 1st Jason Todd Red Hood 1
1st appearance of Jason Todd as Red Hood. CGC graded.

561 Invincible #22-26/1st Science Dog/Kid Omni-Man 1

553 Immortal Hulk #20-29 + SDCC Variant 1 #25 is the 1st appearance of Science Dog, Multi-Paul, Octoboss
11 comics. Includes the San Diego Comic Con variant for #20 and the first team appearance of Mantis. #26 is the 1st appearance
(limited to 4,000!) VF+/NM condition. of Kid Omni-Man. NM condition.

553a Batman Returns/Forever Figures 1 562 Incredible Hulk #93-112/Planet Hulk/World War 1

4 figures. Includes Robin and Catwoman from Batman Returns and
Two-Face and the Riddler from Batman Forever. Figures are new
in sealed packages.

554

Dazzler #1 (1981) 1
Premiere issue of the Dazzler's first self-titled series. VF+
condition.

20 consecutive issues. #93 is the 1st appearance of Korg. VF+/NM
condition.

563

Incredible Hulk #70-91 1
22 consecutive issues. #72 is the debut of Iron Man's 'Gamma
Radiation' armor, capable of absorbing and redirecting gamma
radiation. VF+/NM condition.

555

Immortal Hulk #10-19/1st Gamma Flight + More 1
#11 is the origin of Gamma, the electromagnetic radiation, #12 is
the 1st full appearance of The One Below All. #17 and 18 are the
1st cameo and full appearance of the new Abomination. VF+/NM
condition.

556

Immortal Hulk #1-9 + #0 + Variant/Keys 1
Includes an additional variant cover for #5. #1 is the premiere issue
of the new series that explores the Hulk's immortality. #2 is the 1st
appearance of Doctor Frye. #3 is the 1st mention of the One Below
All, Hulk battles Sasquatch in issue #5. In issue #8, Captain Marvel
initiates the reformation of Gamma Flight headed by Walter
Langkowski, Sasquatch. #9 is the 1st appearance of the third Red
Hulk, Carl Creel the Absorbing Man (briefly). VF+/NM condition.

557

Deadpool #66/67/68/69 Scarce Issues 1
Hard to find. #69 is the last issue in the series. NM-/NM condition.

564

Deadpool #1-6 (1997)/Key 1
#1 (1997) is the first ongoing Deadpool title series. #4 is a classic
battle of Deadpool vs the Hulk. NM condition.

565

Incredible Hulk # 50-69 1
20 consecutive issues. VF+/NM condition.

565a

Moon Knight/Iron Man 10 Inch Figures 1
2 figures from the 1990s series. Figures are new in sealed
packages.

566

Incredible Hulk #25-49 1
#34 is a homage cover to Hulk Annual #1. #49 has cover art
inspired by Where The Wild Things Are by Maurice Sendak.
VF+/NM- condition.

567

Black Panther #1-2 (1977) 1
#1 is the first ongoing Black Panther solo title. #1 is GD+, #2 is
VG.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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568 Incredible Hulk #1-24 + #0 + Variant 1 577a Ghost Rider Action Figure Lot 1
#8 features a battle of Wolverine vs the Hulk. #13 is the Ghost Rider, Blaze, Vengeance and Skinner from the 1990s Toy
introduction of the Devil Hulk personality. #2 comes with an Biz series. Figures are new in sealed packages.
additional B cover variant. VF+/NM condition. 578 Incredible Hulk #360-374/1st Dale Keown 1
569 Hulk One-Shots/Annuals and More 1 In #367, Dale Keown begins artwork on The Incredible Hulk.

10 comics. You get all pictured. The Hulk vs. Venom was an issue
exclusively obtained through a UNICEF mail-in charity drive.
VF+/NM condition.

570

Captain America Annuals #3+#4 (1976/77)

Annual #3 (1976) is the 1st appearance of Threkker, an Epsiloni
alien who absorbs life from other living organisms and Annual #4
(1977) is the 1st appearance of Burner, Lifter, Paralyzer and
Slither. #3 is GD+, #4 is VG.

570a

Hulk #441 CGC 9.8 She-Hulk Pulp Fiction Cover
Cover art by Angel Medina inspired by the film Pulp Fiction. CGC
graded.

571

Incredible Hulk # 450-474 (Last Issue)

#474 is the final issue and the cover was inspired by The Incredible
Hulk #1. Hulk battles Juggernaut in #457 and makes his 1st
appearance of the Hulk as War, a Horseman of Apocalypse in
#456. VF+/NM condition.

1

571a

Fantastic Four Action Figure Lot

6 figures from the 1990s Toy Biz series. Includes Black Bolt, Dr.
Doom, Reed Richards, Invisible Woman, Medusa and Mr.
Fantastic. Figures are new in sealed packages.

572

Invincible #20 + #21/1st New Darkwing

#21is the 1st appearance of the second Darkwing, formerly Night
Boy, the sidekick to the first Darkwing. Each of these issues had
less than 10,000 copies ordered by retailers. NM condition.

573

Incredible Hulk #425-400 + #442-448
#425 is the death of Achilles and has a hologram cover. VF+/NM
condition.

574

Batgirl Special #1 (1988)
Last Batgirl story before the Killing Joke. Mike Mignola cover.
NM-/NM condition.

575

Incredible Hulk #400-424
#418 is the 1st appearance of Talos the Untamed and the marriage
of Marlo Chandler and Rick Jones. VF+/NM- overall.

1

576

Incredible Hulk # 375-399/1st Professor Hulk
#377 is the 1st appearance of the Professor Hulk personality
(grey/green composite). VF+/NM- overall.

577

Batman #655/1st Damian Wayne
#655 is the 1st cameo appearance of Damian Wayne, the son of
Bruce Wayne and Talia al Ghul, in shadows. NM condition.

VF+/NM- overall.

579

Incredible Hulk #346-359/1st Joe Fixit 1
#347 is the 1st appearance of the Hulk personality known as Joe
Fixit. VF to NM- overall.

579

Marvel 1990s Trading Cards Lot/Marvel Universe + M 1
This lot contains singles for a number of early to mid 1990s trading
cards. Includes Marvel Universe series 1, 2, 1994 Spider-Man and
many more. You get all pictured. Overall excellent or better
condition.

580

Batman #191/196/201 Silver Age 1
3 Silver age issues. #191 is GD-, #196 is FR+/GD-, and #201 is
GD-.

580a

Invincible #5 CGC 9.6/1st Allen the Alien/Low Prin 1
1st full appearance of Allen the Alien. The print run on this comic
was only 7,558. CGC graded.

581

Incredible Hulk Group of (18) #270-343 1
Lot includes #270,288,304,313,316,325,331339, and 341-343.

#331 is the 1st appearance of the intelligent Grey Hulk. VF+ to

NM- range.

582

Incredible Hulk Bronze Age Lot of (8) #185-210 1
Includes #185,194,194,195,196,199,205,206 and 210. #205 is the
death of Jarella. #205 is VF-, overall FN to VF-.

583

Invincible #17 + 18/Machine Head 1
#18 is the 2nd appearance of Machine Head as well as the first
appearances of Isotope, Rus Livingston and Shapesmith. Each of
these issues had less than 10,000 copies ordered by retailers. NM
condition.

583a

Batman Animated Series Figure Lot 1
Poison Ivy, Bane, Killer Croc and Mr. Freeze from the 1990s
Animated series figure line. Figures are new in sealed packages.

584

Batman: Harley Quinn #1/Key (1999) 1
1st appearance of Harley Quinn in the main DC comic book
storytelling universe. NM condition.

585

Marvel Comics Lot of (50) 1
50 comics from various series. Includes several #1 issues. You get
all pictured. VF to NM, most are NM.

586

Infinity #1-6 Set + FCBD/Hickman/Thanos 1
In issue #4, Thane transformed by Terrigen Mists from a healer
into his current form. NM- condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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587

Infinity Gauntlet #1-6/War #1-6/Crusade #1-5
17 comics. Includes the full set of the classic Infinity Gauntlet story.
VF+ to NM- overall.

1

595a

Strawberry Shortcake Vintage Toy Lot 1
This lot contains a couple of games, a collector plate, alarm clock,
puzzle, a bobblehead and more. Everything is vintage except the
alarm clock, plush and bobblehead. The games and puzzle appear

588 Blue Devil Annual #1 (1985) Justice League Dark 1
Unofficial team appearance of a Justice League Dark: Blue Devil, to be complete. Overall nice shape with varied wear.

Creeper, Man-Bat, Madame Xanadu, Etrigan, Black Orchid, 596 Marvel Boy #1-6/Set Marvel Knights 1
Phantom Stranger. Creeper suggests forming a 'spooky Justice #1 is the 1st appearance of Marvel Boy, Star Splendor, Captain
League of America’. NM- condition. Glory and Doctor Midas. VF+/NM- condition.

588a Green Lantern DC Direct Figure Lot 1 597 Marvel Comics Presents #72-86/Key Weapon X 1
Kilowog, Ganthet and Guardian and Kingdom Come Green Origin of Wolverine and Weapon X begins and continues thru issue
Lantern. 7 inch scale. Figures are new in sealed packages. The #84. VF+ to NM- overall.

Kingdom Come Green Lantern has some minor shelf wear as 598 Detective Comics #585/1st Ratcatcher 1
pictured. 1st appearance of Ratcatcher, Otis Flannegan. NM condition.

589 Iron Man Annual + #1/2 Issue 1 598a DC and Marvel Trading Cards + Chase Cards Lot 1
8 comics. Annuals include #7,8,10,11,12,1998 and 2001. VF+/NM- Includes singles from DC Versus Marvel, Amalgam and Marvel
condition. Metal 1995. Includes several chase cards as pictured. Overall

589a X-Men Fleer Ultra Complete Card Set w/Chase Cards 1 excellent or better condition in 3 ring binder 9 pocket protective
All 100 base set cards as well as all 25 of the 29 subset/chase sheets.
cards. Overall excellent or better condition in 3 ring binder 599 Marvel Comics Presents Group of (44) #1-71 1
protective 9 pocket sheets. 44 issues in the #1-71 range. Includes the premiere issue. VF+ to

590 Iron Man Group of (68) #1-89 + Variant/1st Winter 1 NM- overall.

This lot includes 68 issues from the 1998 series. It includes
#1-53,55-58,64,73-75 and 84-89 with an additional variant cover for
#1. #9 s the 1st team appearance of Winter Guard: Red Guardian,
Vanguard, Sibercat, Darkstar, Vostok (Sputnik), Fantasma.
VF+/NM- condition.

590a

Batman #386 CGC 9.4 1st Black Mask
1st appearance of Black Mask. CGC graded.

591

DC Primal Age 100 Page Giant #1/Target Exclusive

Inspired by the Funko toy line that places classic DC heroes in the
timestream of barbarians, sword and sorcery. NM- condition with
slight moisture damage.

1

592

Iron Man Group of (34) #154-329/1st Ghost

Lot contains
154,159,168,191,197,198,200204-207,216,219,247,250-252,256,2
58-269, and 325-329. #219 is the 1st appearance of Ghost.
VF+/NM- condition.

593

Marvel 1980s Limited Series Sets Lot
Includes Jack of Hearts #1-4 and the Falcon #1-4. VF+/NM-
condition.

594

Invincible #13 + #15
Only 6,540 copies of #13 were ordered by retailers. #15 is the 1st
appearance of the second Aquarus. NM condition.

595

Detective Comics #576 + #577/Year 2/McFarlane
Bot issue are from the Year 2 story arc and feature McFarlane
covers. #576 is NM, #577 is NM-/NM.

599

World War Hulk #5 CGC 9.4/1st Skaar Cameo/Hulk 1
1st cameo appearance of Skaar in the mainstream Marvel
Universe. CGC graded.

600

Power Pack Group of (44) #2-57 1
Lot contains issues #2-10,12-36,39-44,46-48 and 57. VF to NM-
range.

600a

Star Wars Action Figure Lot 1
10 figures from the Power of the Force series. Figures are new in
sealed packages.

601 Detective Comics #583/1st Scarface and Ventriloqu 1
1st appearance of Scarface & Ventriloquist. NM- condition.
601la X-Men Fleer Ultra 1994 Complete Card Set w/Chase C 1

All 150 base set cards as well as all 12 subset/chase cards. Overall
excellent or better condition in 3 ring binder protective 9 pocket
sheets.

602

Marvel Knights #1-15/Full Run 1
All 15 issues from the 2000 series and 1st team appearance of the
Marvel Knights, led by Daredevil: Black Widow, Shang-Chi, Moon
Knight and Dagger. VF+/NM- condition.

603

Marvel Team-Up #1-13/15-18/20-23 1st Titannus 1
#2 is the 1st appearance of Tetanus, a Skrull who gained his
extreme powers from what would be the equivalent of the Super
Soldier Serum. VF+/NM- condition.
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604 Detective Comics #364/365/368/371/405 1 612 Far Sector #1 + Variant/1st Sojourner Mullein/DC 1
#371 is the debut of the Batmobile (TV show design). #364-365 are 1st appearance of Green Lantern, Sojourner Mullein. NM condition.

FR/GD, #368 is a Filler copy, #371 is VG, and #405 is a Filler 613 The Nam #1-26 + #52 + #53/Punisher 1

copy.

604a

Garbage Pail Kids Series 1-3 Lot

This lot contains about 125 stickers from series 3, 45 from series 2
and 5 from series 1. Overall condition is fair to good. Some are
excellent.

1

605

Invincible #12/Low Print Run
Copies ordered by retailers: 6,547. NM condition.

606

Marvel: The End #1-6 Set/Starlin/Thanos
All 6 issues from the Marvel limited series. NM- condition.

607

Ms. Marvel #1/2/3/6/7/8
#1 is the first issue of the second ongoing Ms. Marvel series
beginning two decades after her first series. NM- condition.

607a

Marvel Super Heroes 1990s Figure Lot

5 figures. Venom, Invisible Woman, Green Goblin, Daredevil and
Deathlok. Figures are new in sealed packages. The Deathlok figure
has bubble damage as pictured.

608

Extreme Justice #9/1st Wonder Twins!
1st team appearance of the Wonder Twins in the mainstream DC
Universe. NM-/NM condition.

608a

[ron Man Action Figure Lot
5 figures from the 1994/95 Toy Biz line. Figures are new in sealed
packages.

1

609

Mutant X #1-32 + Annuals + Variant/Full Run
Includes #1-32, Annuals 1999,2000,2001 and an additional variant
cover for #1. VF+/NM- condition.

1

609a

Marvel Action Figure Lot

Includes Beta Ray Bill from the Silver Surfer series, the Cloak and
Dagger collector set and Silver Fox from the Marvel Hall of Fame.
Figures are new in sealed packages. The bubble is starting to pull
away from the card on the Silver Fox figure.

1

610

Marvel Comics Lot of (50)
50 comics from various series. Includes several #1 issues. You get
all pictured. VF to NM, most are NM.

1

611

Mystique #1-10 (2003) J. Michael Linsner
#1-6 feature covers by Joseph Michael Linsner. VF+/NM- condition.

1

6lla

Elvis Presley Life-Sized Standee

This standee has never been used before and comes in the original
package. This was a promotional piece for Kay-Bee toys to
promote the Elvis doll. Figure series. Please note that shipping
may be somewhat expensive due to the dimensions of the
package. We will try to find the most economical way to ship, but
local pickup is strongly encouraged.

1

28 issues from the Marvel Comics series. #8 is the 1st appearance
of the Tunnel Rat. #52 and 53 is a 2-part origin story about the
Punisher/specifically why he uses the skull symbol on his shirt. VF
to NM- range.

613a

DC Comics Action Figure Lot 1
6 figures from various series. Includes the Reverse Flash (Zoom)
mail-away exclusive, Superman, Superboy, Batman limited 100th
edition figure, Mr. Freeze from the 1989 series and Swamp Thing.
Figures are new in sealed packages.

614

Namor/Sub-Mariner Comic Lot 1
11 comics. Includes #1-3,12-16,50 and Annual #1 from the 1990
series and #1 from the 2003 series. VF+ to NM- range.

615

Chosen #1-3 Set/Mark Millar Dark Horse 1
Three-issue mini-series about a boy who has powers that are
suspiciously similar to Jesus Christ. NM-/NM condition.

616

Invincible #10/1st Doc Seismic/Low Print Run 1
1st appearance of Doc Seismic. Copies ordered by retailers: 5,724.
NM condition.

617

Quasar #1-60 Full Run 1990 1
All 60 issues! This series featured lots of cool concepts and guest
appearances. The Flash from the DC Universe even makes a
couple of appearances. VF+ to NM- range.

618 Nova #1-4 (1999) + #1-5 + #7/9/10 (2013) 1
12 issues from the 1999 and 2013 series. NM- condition.
619 Incredible Hulk Annual #5 (2nd Groot) 1

2nd appearance of Groot in an original story, more specifically, a
replica of Groot created by Xemnu. GD-/GD condition.

619a

Spider-Man Animated Figure Lot 1
7 figures. Carnage, Venom, Peter Parker, Kraven, Hobgoblin,
Scorpion, and Alien Spider-Slayer. Figures are new in sealed
packages.

620

New Warrior Group of (46) #1-66 + Annual #1 + More 1
Lot contains #1-29,32-34,40,50,53,55,56 and Annual #1 from the
1990 series and #1-1-8 + #10 from the 1999 series. #1 (1990) is

the origin of the New Warriors. VF+ to NM- range.

620a Batman #423 CGC 9.4 McFarlane Cover 1
Iconic cover art by Todd McFarlane. CGC Graded.
621 The Punisher #1-12 Set/2000 Garth Ennis 1

All 12 issues from the Marvel Knight 2000 series. VF+/NM
condition.
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622

Incredible Hulk: Future Imperfect #1-2/1st Maestro
Complete 2 issue prestige format comics. #1 is the 1st appearance
of Maestro, a future version of the Hulk. NM condition.

623

The Punisher #1-25 (2001) Garth Ennis
25 consecutive issues from the Marvel Knight 2001 series. VF+/NM
condition.

632

Marvel Bronze Age Comic Lot of (15)

19 Bronze Age issues from various series and a filler copy of
Namor #7. The ROM #24 is in a 3 pack with 2 modern era comics.
You get all pictured! Most are FN+ to VF+ range, but a few are
closer to VG with rusted staples.

623a

Marvel Universe Series 2 Set w/Holograms
Includes the full 162 card base set and all 5 holograms. Excellent
condition in 3 ring binder 9 pocket protective sheets.

624

Punisher War Journal Lot/Jim Lee/Wolverine

Lot includes #1,2,6,7,9,12-15,29 and 30. #6 and 7 are the first
battle and team-up of Punisher vs Wolverine with cover art by Jim
Lee. VF to NM- condition.

633 Incredible Hulk #182/2nd Wolverine 1
2nd appearance of Wolverine. Fair to GD condition with loose
centerfold.

634 Marvel 2099 Lot of (43) Comics 1

43 comics from various 2099 titles. Includes several #1 issues. VF
to NM- range.

624a

Human Torch 1979 Mego Figure

8 inch Mego figure on French card. The figure is new in package.
The packaging has some moderate wear including some creasing
and bubble cracking as pictured.

635

Iron Fist #2/11/15 X-Men Crossover

#15 is the first appearance of Bushmaster and a crossover
appearance by the X-Men. #2 is the origin of Iron Fist and the 1st
appearance of Miranda, the half sister of Danny Rand, later
becomes Death Sting. #2 is GD-, #11 is GD+/VG, #15 is VG-.

625

Incredible Hulk #345/McFarlane Cover
Cover art by Todd McFarlane. VF+/NM- condition.

625a

Invincible #1 CGC 9.6/1st Invincible/Low Print Run

1st appearance of Invincible, Omni-Man and first cameo
appearance of Atom Eve and Science Dog. The print run on this
comic was only 10,800! CGC Graded.

636

Marvel Comics 2/Next Generation Lot/American Dream

15 comics. Includes A Next #1-5, Fantastic Five #1-2, J2 #1-5,
Wild Thing #1-2 and #0. A-Next #4 is the 1st appearance of the
American Dream in costume. VF to NM- range.

626

The Punisher Group of (45) #1-50 (1987)

Lot contains #1-8,10,13 and 16-50. #1 is the premiere issue of the
first ongoing Punisher series. #10 features Punisher vs Daredevil.
VF to NM- condition.

637

True Love Pictorial #3/1953 Matt Baker Cover

Rare golden age St. John 100 page square bound romance comic,
"3 Full-Length Comics In 1" as the cover says. Cover by Matt
Baker, as well as art on the stories. The artists this issue include
Bob Brown, Hy Rosen, and Ric Estrada. GD condition with foxing
and brittle pages. Shows VG+.

1

627

Invincible #9/1st Bulletproof Cameo/Low Print Run

2nd team appearance of the Lizard League, Shrink Ray, Monster
Girl and the 1st cameo of Bulletproof. Copies ordered by retailers:
6,086. NM condition.

638

Invincible #8/1st Damien Darkblood/Low Print Run
1st appearance of Damien Darkblood, Amber Bennett and
Elephant. Copies ordered by retailers: 6,321. NM condition.

628

Moon Knight (1980 series) #26-35 + 37
Includes some of the classic covers by Bill Sienkiewicz. VF+/NM-
condition.

639

Firestorm #1-35 (2004-2006) Full Run!

#1 is the 1st appearance and origin of Firestorm, Jason Rusch.
This lot includes the 2004 series #1-23 and the 2006 series
#23-35. Both are full runs. VF+ to NM- condition.

629

Incredible Hulk #344/McFarlane Cover
Cover art by Todd McFarlane. VF condition.

630

Marc Spector: Moon Knight #1/9/19/20/21/25

Marc Spector; Moon Knight #1/9/19/20/21/25. 6 issues from the
1989 series. #1 is the 1st appearance of Chloe Tran, an agent of
the Knights Templar and #25 is the first team-up of Moon Knight
and Ghost Rider. VF+/NM condition.

640

Firestorm #1-100 + Annuals #1-5/Full Run! 1982

All 100 issues and the 5 Annuals! Highlights include #23 (1st
appearance of Felicity Smoak),#28 (1st appearance of Slipknot),
and #35 (1st appearance of Weasel). VF to NM- condition.

631

Incredible Hulk #330/1st Main McFarlane Cover
#330 is the first cover art on a main Marvel title by Todd
McFarlane. NM condition.

641

Marvel Comics #1000

One-shot celebration of Marvel's 80th year that began with the
launch of Timely Comics in 1939. Includes the first modern
appearance of the Masked Raider who was last seen in an original
story in 1940, also includes the debut of The Eternity Mask and a
Batman cameo appearance. NM condition.

642

DC Limited Series Set Lot/Genesis/Justice League
10 comics plus a preview. Includes Genesis #1-4 with preview and
Formerly Known as the Justice League #1-6. VF/NM- condition.

1

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles Page: 20
Superheroes 2: Silver to Modern Comic Books & Toys 9/10/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
643 Marvel Point One #1/Key Nova 1 655 Flash #100-149/1st Black Flash 1
1st appearance of Nova, Sam Alexander. NM-/NM condition. Highlights include: #134, the 1st cameo appearance of Jakeem

644 Invincible #7/Guardians of the Globe/Low Print Run 1 Thunder, owner of the Yz Thunderbolt. #138-141 are the 1st 3
1st team appearance and death of the Guardians of the Globe: cameos and first full appearance of the Black Flash. VF to NM-
Immortal (later resurrected), Darkwing, Martian Man, Red Rush, condition.

Aquarus, Green Ghost, War Woman. 1st appearance of Bi-Plane 656 Invincible #4/Low Print Run 1
and Kursk. Copies ordered by retailers: 6,091. NM condition. Copies ordered by retailers: 7,350. NM condition.

645 The Flash Annual/One-Shots/Specials/More Lot 1 657 Marvel Super-Heroes Secret Wars #8/Key Black Costu 1
18 comics and a hardcover. Includes Annuals #1,3-8,11,13, Iron Origin of the black symbiote costume that later bonds with Eddie
Heights Special, The Life Story of the Flash Hardcover, and many Brock to become Venom. VG- condition with heavy moisture
more. You get all pictured. VF to NM- condition. damage.

646 Marville #1 Greg Horn Foil Cover 1 658 Marvel Comics Lot of (50) 1
Cover art by Greg Horn. NM condition. 50 comics from various series. Includes several #1 issues. You get

647 Flash Rebirth #1-6 Set (2009) 1 all p|CtUred. VF to NM, most are NM.

#3 features the 8th Superman versus The Flash (won) race. NM 659 Flash #50-99/Key/1st Impulse 1
condition. #92 is the 1st full appearance of Impulse, sidekick to Wally West.

648 Flash Rebirth #1-12 Set + Flashpoint #1/Key 1 VF+ to NM- condition.

Flashpoint #1 is the 1st full appearance of Thomas Wayne as 660 Flash #1-50 + #0 (1987) 1
Batman in an alternate reality caused by the events of Flashpoint. Highlights include: the 1st appearance of Kilg%re (#3), 1st
VF+/NM- condition. appearance of Speed McGee aka Speed Demon (#5), and the 1st

649 Punisher Annual #1-4/Moon Knight 1 appearance of Chunk (#9). VF to NM- range.

Annual #2 is the first battle of Punisher versus Moon Knight. 661 Flash #92 Key/1st Impulse 1
NM-/NM condition. 1st full appearance of Impulse, sidekick to Wally West. NM-

650 Invincible #6/1st Black Samson/Low Print Run 1 condition.
1st appearance of Black Samson and Reanimen. Copies ordered 662 Invincible #3/1st Flaxans/Low Print Run 1
by retailers: 6,464. NM condition. 1st team appearance of the Flaxans, a warring race of aliens.

651 Final Crisis #1-7 Set + Tie-Ins Lot/Keys 1 Copies ordered by retailers: 7,350. NM condition.

21 comics. Includes Final Crisis #1-7, Legion of 3 Worlds #1-5,
Final Crisis: Rage of the Red Lanterns #1, Rogue's Revenge #1-3,
Superman Beyond 3D #1-2 and Revelations #1-3 (of 5). Final
Crisis: Rage of the Red Lanterns #1 is the first appearance of
Bleez, Dex-Starr and other Red Lanterns with an Final Crisis #7 is
the 1st appearance of Calvin Ellis, unnamed, the third black
Superman and the president of an alternate Earth. VF+/NM-
condition.

652 Flash #200-247 (Last Issue) + #1/2 + #1,000,000 1
50 comics. #247 was the last issue in the series. #238 is the 1st

appearance of Spin. and #209 is the 7th Superman versus The
Flash (won) race. VF+ to NM- range.

653 Moon Knight #1-2 (1985) 1st Dr. Arthur Harrow 1
#1 is the debut of new Moon Knight costume and powers. #2 is the
1st appearance of Dr. Arthur Harrow. #1 is NM-, #2 is NM.

654 Flash #150-196+198-199. 1
Highlights include: #170 and 171 is the 1st cameo and full
appearance of Cicada, #183 is the 1st appearance of the second
Trickster, Axel Walker and #198 is the 2nd appearance of Zoom.

VF to NM- condition.
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